

## 收心日

光明神殿的「司劍者」貝雷絲·艾斯納休了十四天婚假。

這段期間，貝雷絲從早到晚陪伴新婚妻子艾黛爾賈特，利用傳送術帶她四處旅行。

兩人有時住觀光地的旅店，有時住貝雷絲在摩爾菲斯的老家，有時傳送回帝都上城區宅邸，也曾經選擇紮營野外，滿足艾黛爾賈特心血來潮體驗傭兵生活的願望。

貝雷絲婚假結束的隔天，艾黛爾賈特與皇妃約好回宮敘話。

兩人用完早餐，艾黛爾賈特坐到臥室梳妝台前，貝雷絲幫她梳理頭髮。

「真想一直蜜月下去。」

艾黛爾賈特再過半個月才要到古文物管理廳工作，大可繼續遊山玩水，但她覺得老師不能一起的話，旅行也沒意思。

而且，從今晚開始，就不能跟老師黏黏膩膩地纏綿一整夜了。

艾黛爾賈特相當失落，看看鏡子中表情沉靜的貝雷絲，再看看那身英氣凜凜的騎士服，回想昨晚她壓在身上喘著粗氣、藍眸中交錯狂喜與渴望、隨吻落下熾熱的情火……

「好了，艾爾。」

貝雷絲幫艾黛爾賈特綁好公主頭，話音未落，艾黛爾賈特猛然回頭襲擊她，輕而易舉扣住帝國最強聖騎士的雙手，將她整個人推到床上，

「唔……」

艾黛爾賈特低下頭親貝雷絲，將她柔軟的唇瓣反覆吻到濕潤——結婚後，再怎麼放縱，老師都不會突然喊停了。

艾黛爾賈特愉快地注視著平躺的貝雷絲，伸手撫摸她胸前的起伏，看慣的豐滿線條在手心下傳來魅惑熱度，形變之間流淌著性感氣息。

貝雷絲呼吸微促，雙頰緋紅，無辜地仰望她，唇上泛著被品嚐過的誘人色澤。

「老師……」

艾黛爾賈特吸進混合兩人香味的空氣，感覺心跳到快爆炸，整個人都充滿力量，貪婪地搜索貝雷絲衣領間隱藏的愛痕，不加思索地俯首攻擊。

「……我的……是我的……」

她含糊不清地主張著，又舔又咬又吸，想把老師吞下去，帶到沒人的地方獨佔，連老師被享用的模樣也不讓任何人看。

但發熱的腦子記得自己是人類，還是帝國皇女，再怎麼瘋狂，都有不得不遵守的規矩。於是珍惜地舔弄老師的頸部薄膚，直到老師喘息著托起她下顎，吻住她雙唇。

這個吻格外溫柔，貝雷絲邊親吻邊撫摸她的耳朵和頸後，令艾黛爾賈特舒服到渾然忘我。老師明明在她成年後才展開比接吻更進一步的接觸，卻好像比她還瞭解她的身體，知道碰

這邊會興奮激昂、碰那邊會乖乖聽話。

艾黛爾賈特伏在貝雷絲身上，任由貝雷絲恣意妄為，愛透了身心徹底屬於老師的感覺。長吻過後，貝雷絲安撫地摸了摸艾黛爾賈特的臉頰，慢吞吞地提醒她。

「馬車在門外等妳了。」

「嗯……」

艾黛爾賈特溫順地磨蹭貝雷絲手心，掙扎片刻，慢慢爬起來。

「傍晚工作結束，我會去皇宮接妳。」

「好……」

艾黛爾賈特可憐地回應。

「我會乖乖等老師來接。」

貝雷絲想起了頭一天送艾黛爾賈特去帝國學院上學的情景。

七歲的皇女強忍眼淚緊握雙手，以稚嫩的音委屈地說「我會乖乖上學，放假再去找老師」。

「……」

貝雷絲默默再幫艾黛爾賈特整理了一下儀容，將總是對自己依依不捨的皇女以及伴手禮一起送上馬車，給了她一個安慰的擁吻，這才回頭打理自己，出發前往神殿。



聽聞司劍者收假回歸，掌燭者百忙中抽空前往司劍者辦公室。

想看看有沒有什麼地方需要幫忙，卻見貝雷絲一派輕鬆地審閱公文。

預想中堆積如山的案牘——並不存在。

司劍者工作效率奇高，而且夏天案件數量比較少。

「請坐。」

見掌燭者神色複雜地站在門口，貝雷絲請她進來吃點心。

「這是帕邁拉的巧芙餅，風味很特別。」

「哦？略有耳聞。」

掌燭者裝模作樣地在會議桌旁坐下來，拿起巧芙餅打量。

她是人類與森林精靈的子嗣，白髮紅眼尖耳朵，外貌如十五歲少女，但實際年齡比德高望重的大神官還大上兩倍。

十年前她來到帝都，受命擔任掌燭者，卻時常因這副外表被誤認為小孩，因此儘管非常喜愛甜食，卻要假裝厭惡，只在大神官和兩位神使面前露出本性。

掌燭者咬了一口一直想吃的巧芙餅，眼睛一亮，快速塞進嘴裡，伸手再抓一塊。

「這個真好吃吶！」

好吃到森林鄉音不小心冒出來了也不介意，掌燭者滿面春風。

「嗯，殿下發現的，她也很喜歡。」

貝雷絲拿出兩大盒餅乾遞給掌燭者。

「殿下特別交代過，這些要送給掌燭者大人。」

「那我就不客氣了！」

掌燭者笑著接過禮物，繼續享用盤中的餅乾，邊吃邊注意到一件怪事。

「司劍者大人，這麼熱的天，妳還穿長袖上衣？」

而且領子立起來扣得很緊，怎麼看都很熱的樣子。

沒等貝雷絲回話，掌燭者露出恍然大悟的表情。

「啊、這是訓練的一環，對吧？那些實習騎士前幾天也在大太陽下揮劍，說要鍛鍊意志

力，但撐沒幾下就中暑了，司劍者大人連日常辦公都堅持鍛鍊，這就是妳跟其他人不同，能在成年時晉階聖騎士的主因吧？」

「……不是。」

「哎、不是嗎？果然有其他訣竅？」

「沒有訣竅，只有不斷地讀書、鍛鍊跟實戰。」

「聽起來真麻煩，還好我一點都不想當聖騎士。」

「嗯。」

「好啦，我回去工作了！幫我跟四殿下說謝謝哦，她挑點心的品味真好呢！」

聽到掌燭者稱讚艾黛爾賈特，貝雷絲淺淺一笑。

「她一向如此，我會轉達的。」

那罕見珍貴的美麗笑容堪比魅惑魔法，幸好掌燭者精神抗性極高，完全無動於衷。

掌燭者抱著餅乾盒走出辦公室，想到前陣子參加的婚禮上，皇女殿下身穿純白禮服，手拿情敵名單，洋洋灑灑高聲宣讀的〈貝雷絲·艾斯納一生獨佔宣言〉，回頭有感而發。

「品味太好，也是很辛苦的呢。」

「？」貝雷絲沒有聽懂。



傍晚，貝雷絲踏著夕色前往皇宮。

剛踏入皇妃宮殿前的小花園，茶桌前的艾黛爾賈特便迫不及待拉開椅子起身。

「老師！」

貝雷絲接住喜悅飛撲過來的艾黛爾賈特，抬頭看向搖頭失笑的皇妃，行了個點頭禮。

「妳這孩子，居然還叫『老師』？」

皇妃對艾黛爾賈特的稱呼有點意見，貝雷絲則如保護幼鳥般摟著艾黛爾賈特。

「我同意的，她喜歡怎麼叫都可以。」

「唉，司劍者大人，她一定就是被您寵壞的……」  
皇妃無奈搖頭，看著夕陽下影子相融的兩人，露出微笑。

「妳們回去時，順道帶上新婚賀禮吧。」

回程的馬車上，艾黛爾賈特轉述，母妃大人本來新婚第一天就送來了賀禮，不料兩人連家門都沒出，直接用傳送術度蜜月去了。

「——對了，老師怎麼沒用傳送術帶我回家？」

「妳有時候喜歡『慢慢坐車回家』的感覺。」

「那要怎麼判斷這個『有時候』呢？」

「妳臉上會寫。」

「哎呀，被看見了嗎？」

艾黛爾賈特配合地摸摸雙頰，含笑追問。

「擦掉重寫了，現在是什麼？」

「我看看。」

貝雷絲挨到她面前，兩人貼得非常近，近到艾黛爾賈特以為要被吻了，下意識閉上眼睛。

貝雷絲揚起唇角，先親了一下讓她如願以償，再回答：「寫著『很想接吻』。」

「答對了……我要給老師獎品。」

艾黛爾賈特埋到貝雷絲頸前，加深淡化的印記，再環抱貝雷絲脖頸，貼近耳邊柔聲勸誘。

「接下來，把獎品交給妳可愛的妻子，讓她替妳保管吧？」

「嗯……」

貝雷絲聽話地按住艾黛爾賈特，低頭舔舐她頸間，用舌尖感受她的顫抖，眸色漸漸加深。「就請妳替我、好好保管了……艾爾……」

前方空位上疊放著皇妃贈送的新婚賀禮。

各式各樣的食品和魔藥材料中，最特別也最昂貴的是裝在精緻小瓶中的一枝乾燥愛之花。皇妃擔心司劍者大人婚後一樣清心寡欲，事先差人準備愛之花，今天從艾黛爾賈特口中聽聞兩人恩恩愛愛的蜜月生活後，發覺根本用不著，鬆口氣之餘，暗中多加幾瓶能有效補充體力及滋潤喉嚨的蜂蜜釀。

馬車前行了一會，車廂中閃過藍光，重量頓時減輕了少許。

擔當車伕的皇家騎士回過頭，看了一眼靜悄悄的車廂。

隨即瞭然一笑，直視前方道路，繼續駕車行進。